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Regulamin Konkursu Fotograficznego 
„AZBEST is NOT the BEST”

I Konkurs „AZBEST is NOT the BEST” organizowany jest przez Stowarzyszenie Rozwoju Gminy Zielonki z siedzibą ul. Krakowskie Przedmieście 116, 32-087 Zielonki. KRS 0000048345, zwane dalej Organizatorem. 

II Zasady Konkursu określa niniejszy regulamin, który wchodzi w życie z dniem rozpoczęcia konkursu i obowiązuje do czasu jego zakończenia.

III Czas trwania Konkursu: od 1.04.2012 do 31.05.2012 r.

IV Zasady uczestnictwa.

1. Do wzięcia udziału w Konkursie uprawniony jest każdy uczeń Gimnazjum mającego siedzibę na terenie Gminy Zielonki, który nadeśle autorskie fotografie na jedną z podanych kategorii konkursowych, zwany dalej Autorem. 

2. Zadanie konkursowe polega wykonaniu fotografii związanej z materiałami/odpadami azbestowymi

3. Fotografie mogą być zgłaszane w dwóch kategoriach konkursowych:
a. Co kryją dachy? 
b. Obserwacje świadomego obywatela. 

4. Jeden Autor może wziąć udział w jednej kategorii konkursowej.

V Każdy Autor może nadesłać jedną fotografię. Liczy się pierwsze zgłoszenie. Autor może wycofać swoją fotografię z Konkursu, w czasie jego trwania, jednak nie później niż 30 maja 2012. Nie może jednak złożyć ponownego zgłoszenia. 

VI Technika wykonania prac jest dowolna. 

VII Jeśli na zgłaszanych do Konkursu zdjęciach widnieją rozpoznawalne osoby, Autor jest zobowiązany uzyskać zgodę tych osób na opublikowanie i publiczną prezentację fotografii oraz na żądanie Organizatora przedstawić taką zgodę na piśmie. 

VIII Prace w formacie JPG lub PNG o wymiarach min.1200x1600 pikseli w pliku nie przekraczającym 2MB należy nadsyłać na adres azbestkonkurs@gmail.com w formie załącznika do listu elektronicznego wraz ze skanem formularza podpisanym przez rodzica lub prawnego opiekuna, wyrażającego zgodę na udział w Konkursie (pobierz formularz).             W przypadku braku możliwości technicznych można przesłać pocztą tradycyjną na adres organizatora, zaznaczając w treści e-maila, że formularz przesłany został w wersji papierowej. 

IX. W treści e-maila / listu elektronicznego należy podać: 
1. tytuł pracy
2. imię i nazwisko Autora
3. adres Autora
4. nazwę szkoły, do której uczęszcza Autor 
5. telefon kontaktowy 
6. krótki komentarz do zdjęcia
7. miejsce i datę wykonania zdjęcia

X Przesłanie fotografii jest równoznaczne z poświadczeniem posiadania praw autorskich do fotografii. Przesłane pliki nie będą zwracane. Z chwilą nadesłania fotografie przechodzą na własność organizatora, który przejmuje autorskie prawa majątkowe do nadesłanych prac. 

XI Fotografie należy nadsyłać od 1.04. do 30.05.2012 r. Rozstrzygnięcie Konkursu nastąpi do 15.06.2011 r. 

XII Ocenę zdjęć dokona jury powołane przez organizatora. Decyzje jury są ostateczne. 

XIII Wszyscy laureaci zostaną powiadomieni o werdykcie jury drogą elektroniczną zwrotnie na adres poczty elektronicznej, z którego Autorzy nadesłali swoje fotografie. Adres ten zostaje wskazany za adres do wszelkiej korespondencji z Autorem związanej z Konkursem. 

XIV Udział w Konkursie jest jednoznaczny z nieodpłatnym udzieleniem prawa do wykorzystywania prac w następujących polach eksploatacji: druku w dowolnej liczbie publikacji i w dowolnym nakładzie, używania ich w Internecie oraz w innych formach utrwaleń, na różnych formach nośników nadających się do rozpowszechniania w ramach działań organizatora i jego współpracowników.

XV Organizatorzy przewidują nagrodzenie trzech najlepszych prac – w każdej z kategorii. Ponadto nagrodę otrzyma szkoła, której uczniowie zgłoszą najwięcej prac. Ostateczny wynik określany będzie procentowo jako ilość zgłoszonych prac do ilości uczniów uprawnionych do udziału w Konkursie. Warunkiem otrzymania nagrody przez szkołę, jest udział co najmniej 10 % uprawnionych uczniów. Przy ocenie będzie brana pod uwagę ilość prac wycofanych z konkursu przez samych uczestników.

XVI Nagrody wręczone zostaną laureatom w okresie 14 dni od daty ogłoszenia wyników Konkursu.

XVII Nadesłanie prac oznacza akceptację warunków Konkursu i regulaminu, którego ostateczna interpretacja należy do jury Konkursu. 

XVIII Organizator zastrzega sobie prawo do przerwania lub odwołania Konkursu.

XIX Organizator nie ponosi odpowiedzialności za zgłoszenia, które nie dotarły do niego z przyczyn od niego niezależnych, m.in. wskutek awarii łączy internetowych, serwera pocztowego czy systemu Autora.

XX Udział w Konkursie jest równoznaczny z wyrażeniem zgody przez osoby Autorów oraz  rodziców/opiekunów na przetwarzanie przez organizatora ich danych osobowych na potrzeby Konkursu, na podawanie do wiadomości publicznej imienia i nazwiska autora fotografii, na publikację wizerunku rodzica/opiekuna, wizerunku autora fotografii w wydawnictwach, materiałach marketingowych oraz na stronach internetowych dotyczących Konkursu. 

XXI W sprawach nieuregulowanych niniejszym Regulaminem zastosowanie maja przepisy kodeksu cywilnego.

XIX Ewentualne pytania można kierować na adres azbestkonkurs@gmail.com 





Zielonki, dnia 30.01.2012                                  			 Zarząd SRGZ
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